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AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A NONAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SEXTA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA, E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEX NOGUEIRA, 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, PEDRO FERREIRA 

DE LIMA E JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES: 

ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, FRANCISCO CARLOS CABRINI E PAULO 

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA COCCI, 

FEZ A LEITURA DO SALMO CENTO E TRINTA E TRÊS. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-

SECRETÁRIO, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DOS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1765/2015, Nº 1773/2015, Nº 1774/2015, 

Nº 1775/2015, Nº 1776/2015 E Nº 1778/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; 

PROJETO DE LEI Nº 89/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI; 

PROJETO DE LEI Nº 91/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES 

CASTRO; INDICAÇÕES Nº 169/2015, Nº 170/2015 E Nº 171/2015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA; MOÇÃO Nº 02/2015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA; OFÍCIO EXTERNO Nº 43/2015, DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO; OFÍCIOS Nº 730/2015 E Nº 735/2015, DA 

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ABRIU 

ESPAÇO DE QUINZE MINUTOS PARA APRESENTAÇÃO DO PROJETO “FESTA DAS 

COMUNIDADES”, QUE SERÁ REALIZADA NOS DIAS TREZE A QUINZE DE NOVEMBRO DE 

DOIS MIL E QUINZE, E FEZ USO DA PALAVRA O SENHOR WILSON, REPRESENTANDO OS 

LÍDERES COMUNITÁRIOS DE ARAUCÁRIA, QUE RELATOU AS ATIVIDADES QUE SERÃO 

DESENVOLVIDAS NO EVENTO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, 

FALOU QUE É UMA BELA INICIATIVA QUE TEM O VIÉS DE ENVOLVER AS COMUNIDADES 

COM AÇÕES VOLTADAS À ÁREA DE EDUCAÇÃO E DE SAÚDE, MAS QUE, SEM ESTAR 

CRITICANDO O PREFEITO, ARAUCÁRIA NÃO DEVERIA TER DEIXADO DE PROMOVER A 

TRADICIONAL FESTA DO PÊSSEGO, DA QUAL OS AGRICULTORES DO MUNICÍPIO SE 
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RESSENTEM DE NÃO PODER DAR VAZÃO À PRODUÇÃO COLHIDA. FALOU QUE A FALTA 

DE DINHEIRO NÃO PODE SER JUSTIFICATIVA PARA A NÃO REALIZAÇÃO, POIS 

MUNICÍPIOS COMO A LAPA TEM FEITO SUAS FESTAS TRADICIONAIS COM OS RECURSOS 

DE QUE DISPÕEM. DISSE QUE A FESTA DO PÊSSEGO É UMA DAS MARCAS DE 

ARAUCÁRIA E O MUNICÍPIO NÃO PODERIA FICAR SEM ESTA REALIZAÇÃO, A QUAL TEM O 

APOIO DE MAIS DE OITENTA POR CENTO DA POPULAÇÃO E, EM NOME DOS 

VEREADORES DA CÂMARA, O PRESIDENTE FEZ O APELO PARA QUE A ADMINISTRAÇÃO 

REALIZE A FESTA DO PÊSSEGO NOVAMENTE, ABRINDO-SE O PALCO PARA AS 

COMUNIDADES SE APRESENTAREM DE TODAS AS CORRENTES DA CULTURA 

REPRESENTADAS NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA  ANUNCIOU AS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO DE ORADORES, FEZ USO DA PAVRA O VEREADOR 

CLODOALDO PINTO JÚNIOR, QUE FALOU QUE A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA ESTÁ COM 

DISCURSO DE MUDANÇAS E DE RENOVAÇÃO, E SE OBSERVA QUE SURGEM NOMES 

NOVOS COMO CANDIDATOS A PREFEITO, PRETENSOS SALVADORES DA PÁTRIA, MAS A 

GRANDE QUESTÃO NÃO SÃO OS NOMES, COMO JÁ FALOU NA CÂMARA EM OUTUBRO DE 

DOIS MIL E NOVE, QUANDO  O PREFEITO ERA O ALBANOR ZEZÉ, QUE SE O SISTEMA 

POLÍTICO ADMINISTRATIVO DE ARAUCÁRIA NÃO MUDASSE O MUNICÍPIO CAMINHARIA 

PARA TER SÉRIOS PROBLEMAS PARA SE TORNAR UM MUNICÍPIO RICO E VIÁVEL E, NO 

ENTANTO, NENHUMA PROVIDÊNCIA FOI TOMADA EM DOIS MIL E NOVE E ATÉ AGORA, E 

CONTINUAMOS NA MESMICE DE SEMPRE, ENQUANTO O MUNDO EVOLUIU E A INICIATIVA 

PRIVADA E AS PESSOAS EVOLUÍRAM, A FORMA DE ARAUCÁRIA SER ADMINISTRADA 

CONTINUA A MESMA. DISSE QUE JÁ SE VISLUMBROU A ELEIÇÃO DO ANO QUE VEM E A 

MOVIMENTAÇÃO JÁ COMEÇA DENTRO DO MESMO SISTEMA QUE LEVOU O MUNICÍPIO À 

SITUAÇÃO QUE ESTÁ, NUM SISTEMA ALICERÇADO NA TROCA DE INTERESSES E DE 

FAVORES, OS CANDIDATOS A PREFEITO JÁ LOTEIAM O GOVERNO ANTECIPADAMENTE, A 

MÁQUINA JÁ ANTES DA ELEIÇÃO ESTÁ COMPROMETIDA, OS DONOS DA MÁFIA DO 

TRANSPORTE COLETIVO DE ARAUCÁRIA COLABORAM ANTES DA ELEIÇÃO PARA TODOS 

OS LADOS E DEPOIS DA ELEIÇÃO CONTINUAM COLABORANDO. DISSE QUE O 

CANDIDATO A PREFEITO PROMETE QUE VAI LOCAR A CASA OU A SALA DE ALGUÉM, 

PROMETE UM CARGO COMISSIONADO, PROMETE LOCAR A MÁQUINA DE UM OU O 

CAMINHÃO DE OUTRO. E ESSE É O SISTEMA QUE LEVOU O MUNICÍPIO PARA O BURACO. 

FALOU QUE APARECEM NOMES NOVOS, MAS QUANDO SE PASSA A OBSERVAR QUE 

DETERMINADAS FIGURAS POLÍTICAS DE ARAUCÁRIA QUE SEMPRE PENDEM PARA 

AQUELE LADO QUE TEM A CHANCE MAIOR DE GANHAR E QUE SÃO FIGURINHAS 
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CARIMBADAS E JÁ SE VÊ AS FOTOS DESSE PESSOAL SE ACHEGANDO MAIS PERTO 

DAQUELE QUE, PRETENSAMENTE, TEM MAIS CHANCE DE GANHAR, JÁ VISANDO TIRAR 

UMA VANTAGEM LÁ NA FRENTE, NUM SISTEMA POLÍTICO FALIDO. DISSE QUE 

ARAUCÁRIA ESTÁ A CAMINHO DO RIO GRANDE DO SUL, ONDE JÁ PASSOU 

GOVERNADOR DO PT, DO PSDB, UMA GOVERNADORA, DO PDT E AGORA DO PMDB, E O 

ESTADO ESTÁ PARCELANDO O SALÁRIO DO FUNCIONALISMO, E ARAUCÁRIA VAI 

CHEGAR LOGO NESSA SITUAÇÃO, PORQUE SÓ MUDA O NOME, E O JEITO DE SE PENSAR 

EM RESOLVER OS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO É O MESMO. FALOU QUE NÃO PODEMOS 

MAIS CONTINUAR E ADMITIR QUE NESTE ANO A CMTC- COMPANHIA MUNICIPAL DE 

TRANSPORTE COLETIVO, QUE VIROU UM ELEFANTE BRANCO, E ATÉ HOJE, DESDE QUE 

FOI CRIADA EM MIL E NOVECENTOS E OITENTA E SETE, SÓ TEVE UM PRESIDENTE QUE 

TEVE COMPETÊNCIA PARA ADMINISTRAR, QUE FOI O SENHOR RAUL, PORQUE OS 

DEMAIS TRANSFORMARAM AQUILO NUM ELEFANTE BRANCO. DISSE QUE O CUSTO DA 

MANUTENÇÃO DA CMTC PARA O ANO QUE VEM, SÓ DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, 

ESTÁ PREVISTA EM DEZ MILHÕES DE REAIS, SENDO QUE NA FAZENDA RIO GRANDE 

NEM COMPANHIA DE TRANSPORTE COLETIVO EXISTE, LÁ O EMPRESÁRIO GANHA POR 

PASSAGEIRO QUE TRANSPORTA, E AQUI GANHA POR QUILÔMETRO RODADO, 

TOTALMENTE ABSURDO, CONTRATOS ANTIGOS, COMO A LINHA TUPI-PINHEIRINHO, QUE 

TEM UM CONTRATO FEITO EM CIMA DAS COXAS, E AÍ VEMOS PARTIDOS MOBILIZANDO-

SE E QUEM COMANDA REUNIÕES DE DETERMINADO PARTIDO É UM CIDADÃO QUE 

NUNCA TEVE EXPERIÊNCIA NENHUMA ADMINISTRATIVA, NUNCA TRABALHOU, E VAI UM 

MONTE DE GENTE LÁ QUE AGORA ESTÃO DESLUMBRANDO UMA BOQUINHA, INCLUSIVE 

UNS QUE GRITAVAM “ZEZÉ” JÁ ESTÃO CHEGANDO LÁ E É UMA HIPOCRISIA. DISSE QUE O 

VEREADOR ROBERTO MOTA FALOU SOBRE A FESTA DO PÊSSEGO E O ORÇAMENTO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, DE ACORDO COM O QUE VEIO NA LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, É DE SEIS MILHÕES DE REAIS; DA COMUNICAÇÃO 

SOCIAL É DE QUATRO MILHÕES DE REAIS E DA CODAR – COMPANHIA DE 

DESENVOLVIMENTO DE ARAUCÁRIA, QUE TEM QUE FOMENTAR A VINDA DE INDÚSTRIAS 

PARA ARAUCÁRIA AUMENTAR A ARRECADAÇÃO E GERAR EMPREGOS É DE DOIS 

MILHÕES E MEIO DE REAIS PARA O ANO QUE VEM; A SECRETARIA DE TRABALHO, QUE 

TERIA QUE FAZER CURSOS PARA PROFISSIONALIZAR E RECICLAR O NOSSO 

TRABALHADOR, O ORÇAMENTO PARA O ANO QUE VEM É DE TRÊS MILHÕES E 

TREZENTOS MIL REAIS. O VEREADOR DISSE QUE TEM OBSERVADO OUTROS ÓRGÃOS 

DA PREFEITURA, COMO A COHAB DE ARAUCÁRIA, ONDE O ÚLTIMO PLANO 
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HABITACIONAL QUE PROMOVEU EM ARAUCÁRIA FOI NA ÉPOCA DO PREFEITO EDVINO 

KAMPA, POR MEADOS DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E TRÊS, QUE FOI O JARDIM 

PLANALTO, E DE LÁ PARA CÁ NADA HOUVE NA ÁREA DE HABITAÇÃO E PERGUNTOU 

QUANTOS PRESIDENTES PASSARAM POR LÁ E O QUE FIZERAM. E ESTÁ LÁ A 

ESTRUTURA QUE VAI GASTAR NO PRÓXIMO ANO QUATRO MILHÕES E DUZENTOS MIL 

REAIS, ENTÃO, O NOSSO SISTEMA POLÍTICO ESTÁ TOTALMENTE ULTRAPASSADO, AS 

PESSOAS MONTAM PARTIDOS JÁ PENSANDO EM COLIGAR E FAZER DETERMINADO 

NÚMERO DE VOTOS, E ARRANJAR UM CARGO COMISSIONADO NA PREFEITURA, E COM 

ESSES QUE ESTÃO CHEGANDO LÁ NO CIDADÃO O QUE SERÁ FEITO DEPOIS, 

PERGUNTOU. PERGUNTOU SE ELE PODERIA DIZER QUE VAI CORTAR CARGOS 

COMISSIONADOS, SE A TURMA DE SEMPRE JÁ ESTÁ SE ACHEGANDO LÁ, POR ISSO, NÃO 

HÁ NADA DE NOVIDADE EM TERMOS DE PROJETO POLÍTICO PARA ARAUCÁRIA E O 

VEREADOR DISSE QUE CONCORDA E ACHA ATÉ JUSTA A REIVINDICAÇÃO DA QUESTÃO 

DO ORÇAMENTO DA CÂMARA, FRISANDO QUE SE ESTÁ DENTRO DA LEI, MAS ACHA 

JUSTA A REIVINDICAÇÃO, CONTUDO, DEVEM SER DISCUTIDAS TODAS AS PAUTAS DO 

MUNICÍPIO E TEM QUE SER FEITO UM MOVIMENTO, CONTANDO COM O PESSOAL QUE 

ESTÁ LIDERANDO ESTA CAMPANHA SOBRE A CÂMARA MUNICIPAL, PARA TAMBÉM SE 

ABRIR A CAIXA PRETA DO TRANSPORTE COLETIVO, PARA SE APURAR AS 

IRREGULARIDADES NO HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, PARA SE REDUZIR O 

NÚMERO DE TREZENTOS E SESSENTA CARGOS COMISSIONADOS NA PREFEITURA, 

PARA A COHAB NÃO TER TRÊS DIRETORES, ONDE CADA UM GANHA DOZE MIL REAIS E 

NÃO FAZEM ABSOLUTAMENTE NADA, ENTÃO, A PAUTA NÃO PODE SER SÓ A CÂMARA, A 

PAUTA TEM QUE SER PRINCIPALMENTE O PODER EXECUTIVO, PORQUE PODE REDUZIR-

SE EM QUARENTA POR CENTO O ORÇAMENTO DA CÂMARA, SE HOUVER CONSENSO, 

DEVOLVER MAIS DOZE MILHÕES DE REAIS PARA A PREFEITURA, ALÉM DO QUE JÁ É 

DEVOLVIDO PARA IR PARA UM BURACO NEGRO, PARA IR PELO RALO E NÃO SE SABER 

PARA ONDE QUE VAI, MANDAR DOZE MILHÕES DE REAIS E MAIS DOZE MILHÕES DE 

REAIS LÁ PARA O TRANSPORTE COLETIVO, PARA OS EMPRESÁRIOS CONTINUAREM 

COM TUDO QUE ELES JÁ GANHAM. FALOU QUE NÃO EXISTE CONTRATO MELHOR, 

TALVEZ, NO BRASIL, EM TERMOS DE REMUNERAÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO, ONDE 

UM ÔNIBUS CONVENCIONAL É QUASE OITO REAIS O QUILÔMETRO RODADO, SE 

HOUVER UM, DOIS OU TRÊS PASSAGEIROS, E OS BIARTICULADOS O QUILÔMETRO 

RODADO ESTÁ EM TORNO DE DOZE REAIS. DISSE QUE ENTÃO VAMOS MEXER COM AS 

PAUTAS E ATÉ SUGERIU, PORQUE GOSTA MUITO DE LER, QUE TEMOS UM ÓTIMO 
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CANDIDATO IDEAL PARA ARAUCÁRIA, O QUE CONHECE TUDO, PORQUE QUANDO ABRE 

O JORNAL E VÊ OS EDITORIAIS E AS OPINIÕES QUE SÃO EMITIDAS POR DETERMINADO 

CIDADÃO, VÊ QUE ELE ENTENDE DE TUDO, DE SAÚDE, DE TRANSPORTE COLETIVO, DE 

EDUCAÇÃO, E ELE É O CIDADÃO IDEAL PARA SER PREFEITO DE ARAUCÁRIA, POIS ATÉ 

PODIA FAZER UMA DOBRADINHA, PORQUE QUEM LÊ O JORNAL, QUE SE DIZ IMPARCIAL, 

VÊ QUE O CIDADÃO SABE DE TUDO, É UMA SUMIDADE, ENTÃO TEM QUE SE REFLETIR, E 

A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, INFELIZMENTE, NÃO TEM INFORMAÇÕES, POR EXEMPLO, 

DE QUANTO QUE É A FOLHA DE PAGAMENTO DA PREFEITURA, QUE PARA ESTE ANO É 

DE TREZENTOS E QUARENTA MILHÕES DE REAIS, E O HOSPITAL MUNICIPAL VAI CUSTAR 

EM TORNO DE QUARENTA MILHÕES DE REAIS; O TRANSPORTE COLETIVO DE 

SUBVENÇÃO E SUBSÍDIO PARA A CAIXA PRETA É DE QUARENTA MILHÕES DE REAIS, E 

AINDA SAIU NO JORNAL, E NÃO SE SABE SE É VERDADE OU MENTIRA, QUE VÃO TER 

QUE EXONERAR OU DIMINUIR A ESTRUTURA, MANDANDO MOTORISTAS EMBORA 

PORQUE NÃO HÁ GRANA PARA O PAGAMENTO; PARA VALE ALIMENTAÇÃO SÃO DEZOITO 

MILHÕES DE REAIS POR ANO; FUNDO DE PREVIDÊNCIA SÃO DEZ MILHÕES E MEIO DE 

REAIS; JUROS, AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA SÃO QUINZE MILHÕES DE REAIS; COLETA DE 

LIXO SÃO SETE MILHÕES E DUZENTOS MIL REAIS AO ANO; SERVIÇOS TERCEIRIZADOS 

SÃO DEZ MILHÕES DE REAIS; A CÂMARA SÃO TRINTA MILHÕES DE REAIS, MAS COM 

TODA CERTEZA VAI DEVOLVER DEZ MILHÕES DE REAIS, E SOMANDO-SE TUDO NÃO 

SOBRA NADA PARA INVESTIMENTOS, O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, COM TODO ESTE 

ORÇAMENTO NÃO SOBRA NADA PARA INVESTIMENTOS PORQUE MANTÉM ESTA FORMA 

DE GOVERNAR FALIDA. DISSE QUE EM SÃO JOSÉ DOS PINHAIS O POVO RESOLVEU 

ELEGER UM EMPRESÁRIO COMO PREFEITO, O SENHOR IVAN, QUE FICOU UM MANDATO 

APENAS E SEMANA PASSADA OS SEUS BENS FORAM BLOQUEADOS EM QUARENTA 

MILHÕES DE REAIS POR DESVIOS DE RECURSOS DA SAÚDE, ENTÃO, ESSA HISTÓRIA DE 

SALVADOR DA PÁTRIA NÃO EXISTE, E COMENTOU QUE TAMBÉM É EMPRESÁRIO E NA 

HORA QUE O FUNCIONÁRIO NÃO AGIU DA FORMA QUE ELE ACHA QUE TEM QUE AGIR, 

ASSIM COMO OUTROS VEREADORES QUE TAMBÉM SÃO EMPRESÁRIOS, ELE DESPEDE 

O FUNCIONÁRIO, NA PREFEITURA O SERVIDOR PÚBLICO TEM QUE TER UM 

TRATAMENTO DIFERENCIADO, E ISSO É CULTURAL, E DISSE QUE TEMOS UM 

EXCELENTE QUADRO DE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E TEM QUE SE SABER TRATAR O 

FUNCIONÁRIO PÚBLICO. POR ISSO, A PAUTA REIVINDICADA É JUSTA, MAS É 

IMPORTANTE QUE ESTE DEBATE SEJA AMPLIADO E QUE O VEREADOR NÃO SEJA 

SEMPRE O CRUCIFICADO. O DEPUTADO FEDERAL GANHA CENTO E CINQUENTA MIL 
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REAIS POR MÊS, FORA OS “PIXULECOS”, AGORA O VEREADOR, MESMO NÃO SENDO SUA 

FUNÇÃO, MAS NA HORA DE UMA NECESSIDADE O CIDADÃO BATE À SUA PORTA E ESTE 

É MASSACRADO PELA POPULAÇÃO, E NÃO É SÓ AQUI QUE ISTO ACONTECE, E DISSE 

QUE O QUE A POPULAÇÃO TEM QUE COBRAR É UMA AÇÃO EFETIVA DOS VEREADORES, 

É A FISCALIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO PELAS CÂMARAS MUNICIPAIS. COMENTOU 

TAMBÉM QUE NA ÚLTIMA MANIFESTAÇÃO POPULAR OCORRIDA NO PLENÁRIO, NA 

SEMANA PASSADA, O VEREADOR PERGUNTOU SOBRE A FOLHA DE PAGAMENTO DA 

PREFEITURA E NINGUÉM DOS PRESENTES SOUBE DIZER QUAL ERA O MONTANTE, OU 

QUANTO CUSTA O SUBSÍDIO DO TRANSPORTE COLETIVO OU DO HOSPITAL MUNICIPAL, 

OU O CUSTO DA COMUNICAÇÃO SOCIAL E NINGUÉM SABIA DIZER. ENTÃO A GRANDE 

MAIORIA É DESINFORMADA E A POPULAÇÃO SE INFORMA ONDE, PERGUNTOU, POIS A 

IMPRENSA DE ARAUCÁRIA NÃO EXISTE, A IMPRENSA DE ARAUCÁRIA MANIPULA DE 

FORMA INTELIGENTE, PORQUE DÁ UMAS CUTUCADAS NO PREFEITO PARA FAZER DE 

CONTA QUE É IMPARCIAL, MAS NO FUNDO SEMPRE ESTÁ FAZENDO UM TRABALHO EM 

DEFESA DA ADMINISTRAÇÃO, POR ISSO, TEM QUE SER AMPLIADA A PAUTA PARA SE 

TER UMA ARAUCÁRIA MELHOR E DISSE QUE QUER VER COMO É QUE O CIDADÃO LÁ, 

QUE É O PRESIDENTE DO PARTIDO, QUE NUNCA TRABALHOU, E ASSIM SE VAI TER UMA 

IDEIA DE COMO VAI SER A ADMINISTRAÇÃO DO CIDADÃO, E É ELE QUEM COMANDA AS 

REUNIÕES, E OUTRO DIA LHE DISSERAM QUE AS ESCOLAS TÊM QUE SER DEVOLVIDAS 

PARA O ESTADO PARA SE REDUZIR DESPESAS, E RESPONDEU LHES PERGUNTANDO 

SOBRE OS PREFESSORES QUE ESTÃO CONTRATADOS CONCURSADOS, PORQUE ALI É 

QUE ESTÁ A DESPESA, COM O ORÇAMENTO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO É DE 

PESSOAL, E COMO É QUE SE VAI PASSAR O PESSOAL PARA O ESTADO, E DISSE QUE 

ESTE É O TIPO DE COORDENAÇÃO DE LÁ, ENTÃO VAMOS DESMASCARAR ESTE 

DISCURSO MENTIROSO E DISSE QUE TEM GENTE DE BEM QUE PARTICIPA LÁ, JÁ 

PENSANDO NUMA BOQUINHA LÁ NA FRENTE, SENDO QUE TODOS JÁ SABEMOS PARA O 

ABISMO QUE NÓS VAMOS SE, POR ACASO, E O POVO QUE É SOBERANO, DECIDA ASSIM, 

E TEMOS QUE RESPEITAR. DISSE QUE LÁ JÁ TEM AS FIGURINHAS CARIMBADAS QUE 

SEMPRE VÃO PARA O LADO QUE ESTÁ MELHOR E PERGUNTOU COMO QUE O CIDADÃO 

DEPOIS VAI FAZER, OU VAI DAR O PINOTE NA TURMA, E ESTÁ DANDO DE ESPERTO 

PORQUE MANDA O PRESIDENTE DO PARTIDO PROMETER E QUANDO LHE FOR 

COBRADO PODERÁ DIZER QUE NÃO SABIA DE NADA. REAFIRMOU QUE TEMOS QUE 

DISCUTIR A PAUTA DA CÂMARA, MAS TAMBÉM DE TODO O MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, 

PORQUE NA PRÓXIMA CAMPANHA O CANDIDATO A PREFEITO QUE PROMETER UMA 
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CASINHA DE BONECA VAI ESTAR MENTINDO, VAI ESTAR PROMETENDO AQUILO QUE ELE 

NÃO PODE ENTREGAR, PORQUE OS NÚMEROS MOSTRAM QUE ARAUCÁRIA ESTÁ COM 

SUA RECEITA TODA COMPROMETIDA E SE ELE ENTRAR E DISSER QUE VAI CORTAR 

DESPESAS, MAS NÃO DEVOLVENDO ESCOLAS PARA O ESTADO PORQUE NÃO VAI 

REDUZIR DESPESA NENHUMA. E POR ISSO É IMPORTANTE FICARMOS ATENTOS, E 

REAFIRMOU QUE EXISTE UM CIDADÃO QUE ENTENDE DE TUDO E, COM CERTEZA, SE 

FOSSE CANDIDATO TERIA O VOTO DO VEREADOR, PORQUE ELE É JOVEM, INTELIGENTE 

E SABE DE TUDO, E DE QUALQUER ASSUNTO ELE É ESPECIALISTA, POIS BASTA LER OS 

SEUS EDITORIAIS. CONCLUINDO. EM SEGUIDA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA 

APRESENTAÇÃO DAS COMISSÕES E O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, 

PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, ANUNCIOU O 

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 03/2015, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA TRINTA DE 

SETEMBRO DO CORRENTE ANO, PARA DEMONSTRAR E AVALIAR O CUMPRIMENTO DAS 

METAS FISCAIS DO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E QUINZE. NADA MAIS 

HAVENDO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 73/2015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. SÚMULA: “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 

MARCHA PARA JESUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 53/2015 – CJR, 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1735/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1735/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. 

SÚMULA: “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA DE GESTÃO DOCUMENTAL NO ÂMBITO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM 

CONJUNTO Nº 73/2015 – CJR E Nº 36/2015 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 

1753/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1753/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE AS 

ALTERAÇÕES DAS METAS DO PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014/2017”. O 

VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR MANIFESTOU SEU POSICIONAMENTO 

CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI, POR ENTENDER QUE ESTE PROJETO DE LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS QUE FOI ENCAMINHADO PARA A CÂMARA NÃO PRIORIZA 

AQUILO QUE É MAIS IMPORTANTE PARA A POPULAÇÃO, E DISSE QUE NÃO PODE 
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CONCORDAR COM DETERMINADOS VALORES QUE SÃO DESTINADOS A CERTAS 

SECRETARIAS EM DETRIMENTO DAQUILO QUE É MAIS IMPORTANTE. O VEREADOR ALEX 

NOGUEIRA PEDIU DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS DO PROJETO. APROVADO PELA 

MAIORIA DOS PRESENTES, OBTENDO SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO 

DO VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PARECER EM CONJUNTO Nº 83/2015 – CJR E Nº 43/2015 – CFO, REFERENTE AO PROJETO 

DE LEI Nº 1754/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA MAIORIA 

DOS PRESENTES, COM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1754/2015, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2016”. O VEREADOR 

CLODOALDO PINTO JÚNIOR COMENTOU QUE HAVIA FALADO QUE NÃO HAVIA IMPRENSA 

EM ARAUCÁRIA, PORÉM GOSTARIA DE DESTACAR O TRABALHO DO SENHOR CÍCERO 

GOMES DA SILVA, DA RÁDIO GRALHA AZUL, POIS ESTAVA SE REFERINDO ANTES À 

IMPRENSA ESCRITA DE ARAUCÁRIA. COMENTOU QUE HAVIA VISTO QUE O PROJETO DA 

LDO, EM VOTAÇÃO, FOI FEITA DE FORMA ATABALHOADA, COMO POR EXEMPLO, DISPÕE 

SOBRE A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL ELÍRIO ALVES PINTO, COM INÍCIO EM 

DOZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DOZE E COM CONCLUSÃO DOZE DE JULHO DE DOIS 

MIL E TREZE, POIS ENTÃO, A  OBRA COMEÇOU AGORA EM DOIS MIL E QUATORZE E 

COLOCARAM AQUI UMA DATA TOTALMENTE ESTRANHA; SERVIÇOS E EXECUÇÃO DE 

REFORMA DA PONTE INTERLAGOS DO PARQUE CACHOEIRA, COM INÍCIO EM QUATORZE 

DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DOZE E CONCLUSÃO EM VINTE E TRÊS DE MAIO DE DOIS 

MIL E QUATORZE, E POR AÍ VAI, E DISSE QUE NÃO VIU REFORMA NENHUMA NA ESCOLA 

MUNICIPAL PLANALTO DOS PINHEIROS, AO PASSO QUE CONSTA NO PROJETO INÍCIO EM 

VINTE E NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DOZE E CONCLUSÃO EM VINTE E NOVE DE 

JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, E A SITUAÇÃO DA OBRA ESTÁ REGISTRANDO SETENTA E 

SEIS VÍRGULA SEIS POR CENTO EXECUTADA, OU SEJA, ESTÁ CONCLUÍDA MAS ESTÁ 

COM SETENTA E SEIS VÍRGULA SEIS POR CENTO EXECUTADA. CONTINUOU RELATANDO 

QUE NA ÁREA DA SAÚDE, NO PROJETO CONSTA A CONSTRUÇÃO DE CEM METROS 

QUADRADOS DE ESTRUTURA FÍSICA, COM O VALOR DE OITO MILHÕES DE REAIS, 

PORTANTO, ESTE PROJETO DE LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, QUEM O FEZ O 

PREFEITO TINHA QUE CHAMAR E EXONERAR PORQUE A SECRETARIA DE 

PLANEJAMENTO QUE ELABOROU O PROJETO É FORMADA POR INCOMPETENTES, E 

DISSE QUE FIZERAM O PROJETO EM CIMA DA PERNA, SENDO ESTE UM DOS MAIS 
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IMPORTANTES PROJETOS DO MUNICÍPIO, PORQUE É BASEADO NELE QUE É FEITO O 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, POR ISSO, MANIFESTOU SEU VOTO CONTRÁRIO. O 

VEREADOR ALEX NOGUEIRA COMENTOU DA DISCUSSÃO PARA SE RETIRAR DA ORDEM 

DO DIA O PROJETO DE LEI, PARA SER MELHOR ESTUDADO, PORQUE CONSTAM COISAS 

QUE SÃO ABSURDAS, COMO DESTINAÇÃO DE SEIS MILHÕES DE REAIS PARA A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, SENDO APENAS UM DOS EXEMPLOS, E PARA 

A SECRETARIA DE GOVERNO MAIS DE NOVE MILHÕES DE REAIS. O VEREADOR PEDRO 

NOGUEIRA SUGERIU AO PRESIDENTE QUE COLOCASSE PARA O PLENÁRIO A DECISÃO 

DE RETIRAR A PROPOSIÇÃO DA ORDEM DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

ROBERTO MOTA COLOCOU EM VOTAÇÃO A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DO PROJETO 

DE LEI Nº 1754/2015. A RETIRADA DA ORDEM DO DIA DO PROJETO DE LEI FOI APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES E O MESMO RETORNARÁ PARA AS COMISSÕES 

PERMANENTES PARA SER REAVALIADO, MEDIANTE A CONVOCAÇÃO DOS SECRETÁRIOS 

PARA AS DEVIDAS EXPLICAÇÕES NECESSÁRIAS. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA 

COMENTOU QUE NAS COMISSÕES OS SECRETÁRIOS SERÃO CONVOCADOS, MAS 

EXISTE UM CERTO SECRETÁRIO, SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, CARLOS SIQUEIRA, O 

SENHOR BAGÉ, QUE DA ÚLTIMA VEZ QUE FOI CONVIDADO PARA COMPARECER A UMA 

REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA CAUSOU A MAIOR CONFUSÃO 

PERGUNTANDO O QUE UM VEREADOR ESTARIA QUERENDO COM UM SECRETÁRIO 

MUNICIPAL PARA CONVIDAR PARA UMA REUNIÃO NA CÂMARA, PORQUE ELE TINHA MAIS 

O QUE FAZER. O VEREADOR COMENTOU QUE AS INFORMAÇÕES PRESTADAS SÃO 

IMPORTANTES PARA QUE OS VEREADORES POSSAM REPASSÁ-LAS PARA A POPULAÇÃO. 

POR ISSO, QUANDO SE CONVIDA UM SECRETÁRIO É PARA SE BUSCAR AS DEVIDAS 

EXPLICAÇÕES NECESSÁRIAS, E SEM RASGAÇÃO DE SEDA, O VEREADOR 

CUMPRIMENTOU O SECRETÁRIO PÉRCIO PAZ RIBEIRO, PRESENTE NO PLENÁRIO, 

PORQUE TODA VEZ  QUE A CÂMARA O CONVIDA ELE SEMPRE ESTÁ À DISPOSIÇÃO E 

NEM PRECISA SER EM DIA DE REUNIÃO DE COMISSÃO, AGORA, HÁ OUTROS 

SECRETÁRIOS QUE NÃO PODEM SER CONVIDADOS PORQUE JÁ É MOTIVO DE BRIGA, 

COMO O SENHOR BAGÉ, O SENHOR ELIAS, SECRETÁRIO DE URBANISMO, QUE PARECE 

QUE TEM O REI NA BARRIGA E É DONO DA CIDADE, POR ISSO, QUE JÁ FIQUEM AVISADOS 

QUE SERÃO CONVIDADOS E SE NÃO DEREM EXPLICAÇÕES PARA A POPULAÇÃO, QUE 

DÊM EXPLICAÇÕES DEPOIS PARA O PATRÃO DELES. O VEREADOR CLODOALDO PINTO 

JÚNIOR DISSE QUE NÃO SABE NEM DE ONDE VEIO ESTE SECRETÁRIO DE 

PLANEJAMENTO, QUE CAIU DE PARAQUEDA AQUI NO MUNICÍPIO E ESTE É OUTRO 
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PROBLEMA DE ARAUCÁRIA, E TODOS OS PREFEITOS AO LONGO DO TEMPO TRAZEM 

ESSE PESSOAL DE FORA, QUE VÊM AQUI SEM COMPROMISSO COM A CIDADE E FAZEM 

AS BARBEIRAGENS DELES, AS MARACUTAIAS, E O PREFEITO DAÍ PERDE A ELEIÇÃO, E 

ENTÃO, O CIDADÃO VAI EMBORA E A ENCRENCA FICA PARA OS MORADORES DE 

ARAUCÁRIA. O VEREADOR PEDRO DE LIMA CONCORDOU COM O VEREADOR 

CLODOALDO E DISSE QUE O REFERIDO SECRETÁRIO, INCLUSIVE, ESTÁ DANDO AULAS 

PARA OS DEMAIS SECRETÁRIOS. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA DISSE QUE VAI 

APROVEITAR A VINDA DO SECRETÁRIO, QUE É UMA COISA IMPORTANTE, 

PARABENIZANDO O SECRETÁRIO PÉRCIO PAZ RIBEIRO PELA CONSTANTE PRESENÇA NO 

LEGISLATIVO ACOMPANHANDO AS DISCUSSÕES E COLABORANDO COM AS 

EXPLICAÇÕES NECESSÁRIAS PARA O ANDAMENTO DOS PROCESSOS. SOBRE A 

QUESTÃO DE SECRETÁRIOS VINDOS DE FORA, O VEREADOR DISSE NÃO SER CONTRA, 

MAS O PREFEITO DEVERIA, AO TRAZER O SECRETÁRIO DE FORA, QUE O TRAGA ATÉ À 

CÂMARA PARA, AO MENOS, CONHECER OS VEREADORES, PORQUE SE ELE NÃO 

CONHECER NEM OS VEREADORES, IMAGINA SE A POPULAÇÃO COMO QUE É TRATADA. 

DISSE ESTAR REFERINDO-SE A ALGUNS SECRETÁRIOS DE FORA QUE ESTÁO HOJE NA 

ADMINISTRAÇÃO, QUE NÃO CONHECEM OS VEREADORES E AO ENCONTRÁ-LOS 

SEQUER O CUMPRIMENTAM, POIS NÃO O CONHECEM. A VEREADORA ADRIANA COCCI, 

COMENTOU QUE JÁ LHE HAVIA CHAMADO A ATENÇÃO ESTA SITUAÇÃO ANTES DE SE 

APROVAR O PROJETO E NÃO SÃO POUCOS OS SECRETÁRIOS QUE PRECISAM SER 

CHAMADOS E É NECESSÁRIO DESTACAR A PRESENÇA DOS QUE PARTICIPAM SEMPRE. O 

PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, COMENTOU QUE SEMPRE DIZ ISTO, DE QUE 

SE FOR CONSULTADA A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, QUE É A LEI QUE REGE 

TODA A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO, SE TEM O PLANO PLURIANUAL, QUE 

VAI UM ANO APÓS O TÉRMINO DO MANDATO DO PREFEITO, INDEPENDENTE DE QUEM 

SEJA O PREFEITO, E DEPOIS SE TEM A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, QUE SE 

APROVA TODO ANO PARA O ANO SEGUINTE E, ENTÃO, SE TEM A LEI DO ORÇAMENTO 

QUE TEM A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA. DISSE QUE SE FOI FEITO O PLANEJAMENTO DO 

ORÇAMENTO PARA QUATRO ANOS, AGORA NÃO SE PODE MUDAR O QUE FOI PLANEJADO 

MUITO TEMPO ANTES, SENDO UM PROCESSO COMPLEXO, RESSALTOU QUE AS 

DISTORÇÕES NO PROCESSO SÃO GRAVES, ONDE SE ENCONTRA SECRETARIAS DE 

ATIVIDADE ECONÔMICA, COMO A AGRICULTURA COM SEIS MILHÕES DE REAIS, E SE FOR 

CONSIDERADO QUE CINQUENTA POR CENTO VAI PARA OS SALÁRIOS, VÃO SOBRAR 

MENOS DE TRÊS MILHÕES DE REAIS, E NÃO SÓ PARA INVESTIMENTOS, MAS TAMBÉM 
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PARA CUSTEIOS PARA A MANUTENÇÃO DO QUE JÁ SE TEM E MUITO POUCO SE PODERÁ 

FAZER COM ESTE RECURSO. ESTAS DISTORÇOES SÃO COMPLICADAS E AGRADECEU O 

SENHOR ANDRÉ QUE SEMPRE COMPARECE NAS SESSÕES DA CÂMARA. O VEREADOR 

PEDRO DE LIMA SOLICITOU LICENÇA PARA AUSENTAR-SE DO PLENÁRIO POR 

COMPROMISSOS PARTIDÁRIOS. EM SEGUIDA, DEU-SE CONTINUIDADE ÀS DISCUSSÕES E 

VOTAÇÕES DA ORDEM DO DIA, COM A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER Nº 

88/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1763/2015, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1763/2015, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “INSTITUI TABELA DE TEMPORALIDADE, CONFORME 

ESPECIFICA”. O PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, COMENTOU QUE ESTE 

PROJETO É UM PROJETO DE LEI PADRÃO, RECOMENDADO PELO TRIBUNAL DE CONTAS, 

QUE TEM A IMPORTÂNCIA DE POSSIBILITAR A DISPLINA ACERCA DA MANUTENÇÃO DA 

GUARDA DE INFORMAÇÕES SOBRE AS ADMINISTRAÇÕES. NA CÂMARA MUNICIPAL JÁ 

EXISTE ESTA COMISSÃO HÁ MUITO TEMPO, COM O OBJETIVO DE PRESERVAR O ACESSO 

ÀS INFORMAÇÕES PELA POPULAÇÃO. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 155/2015, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 157/2015, DE AUTORIA 

DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADA PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 158/2015, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

159/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADA 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO 

Nº 162/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 164/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 165/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 166/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 167/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 
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APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 168/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 07/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 11/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

MOÇÃO DE APOIO Nº 01/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES 

CASTRO. APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. O VEREADOR ALEX 

NOGUEIRA COMENTOU SOBRE A INDICAÇÃO Nº 166/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO CABRINI, QUE É UMA INDICAÇÃO IMPORTANTÍSSIMA, MAS VEM DE 

ENCONTRO AO QUE SE FALOU A RESPEITO DAS SECRETARIAS, PERGUNTANDO COMO É 

QUE SE VAI TERMINAR UMA OBRA DESSAS. COMENTOU QUE NÃO SE OBSERVA NADA 

NO PROJETO A RESPEITO DOS ARMAZÉNS E A DISCUSSÃO DO PROJETO COM OS 

SECRETÁRIOS É MUITO IMPORTANTE. A VEREADORA ADRIANA COCCI COMENTOU 

SOBRE A MOÇÃO DE APOIO À APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DA CÂMARA FEDERAL 

Nº 130/2011, QUE ACRESCENTA O PARÁGRAFO TERCEIRO AO ARTIGO 401 DA CLT – 

CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO, SOBRE A QUESTÃO DE IMPOSIÇÃO DE 

MULTAS. FALOU SOBRE A REALIZAÇÃO DA PRIMEIRA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA MULHER, NA PRÓXIMA QUARTA-FEIRA, BEM COMO, A QUARTA 

CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS, QUE JÁ OCORREU EM ESFERA 

FEDERAL, E QUE JÁ ESTÁ ACONTECENDO EM DIVERSOS MUNICÍPIOS DO PARANÁ, 

SENDO IMPORTANTE A PARTICIPAÇÃO DAS MULHERES DE ARAUCÁRIA, DEIXANDO O 

CONVITE ABERTO A TODOS PARA ACOMPANHAR AS DISCUSSÕES SOBRE OS 

PROBLEMAS QUE AFETAM AS MULHERES. FINDADA A ORDEM DO DIA E NÃO HAVENDO 

INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL, O SENHOR PRESIDENTE 

AGRADECEU AS PESSOAS QUE ACOMPANHAM A SESSÃO PELA INTERNET, A PRESENÇA 

DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


